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運動会自由観覧場所の場所取り（シート張り）におけるお願い

１０月に入り，皆様方には，ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。
[bookmark: _GoBack]　さて，運動会も今週末となりました。お忙しいとは存じますが，ぜひ御参観いただき，元気いっぱいの子どもたちを声援してくださいますよう御案内申し上げます。すでに，通知でお願いをしておりますが，運動会前日（７日）及び当日（８日）の保護者のシート張りのルールにつきまして，第４回学校委員会において次のように確認されました。つきましては，保護者の皆様方におかれましては，ルールの徹底について何卒御協力をお願いいたします。

１　時間
７日（金）の午後４時30分～午後６時までと，当日８日（土）の朝７時以降です。時間厳守でお願いします。　
２　自由観覧場所（シート・日よけ設置可能）について
400メートルトラック（児童席の付近を除く）が撮影場所への通路になります。また，児童席西側にある倉庫の裏も通路になります。通路と撮影場所は，シートが敷けません。通路の外側の自由観覧場所（シート・日よけ設置可能）にシートを敷いてください。なお，限られた場所ですので，多くの方が気持ちよく食事や休憩等が取れますように譲り合ってシートや日よけのご使用をお願いします。以前，一つの家庭で確保したスペースが広くなり，場所の確保が難しい家庭も見受けられましたので御配慮をお願いします。
３　シートを張るとき（開門前の整列及び開門時）のルールについて
	○以前，開門前の不公平や、安全面で次のような問題がありました。
・知り合いや友達といって，列に割り込んで並ぶ人がいた。
・１人で数家族分のシートを頼まれて並んでいる人がいた。
・門ではなく，フェンスを乗り越えて競技場に入る人がいた。
・一斉に入場が開始されると，後ろから押されて危険である。   など
そこで，一昨年度から次のようなルールを決めました。今年度も引き続き、ルールにしたがってください。
○整列や入場については，すべて係の指示や掲示による学校からの指示にしたがって，勝手な動きは絶対にしないでください。
○それぞれ２つの門の５メートル程度離れたところを先頭に２列で並んでください。
※補助競技場の外周のフェンスに沿って，コーン等で，整列場所を仕切ります。
※１人が数家族分のシートを頼まれるなどして並ばないでください。
○４時３０分になったら，２０秒間隔で２０人ずつ，２つの門から同時に入場します。指示・合図は係員がします。
○それぞれの門に，５人の係が立ち，指揮・監督します。
◎他にも不公平であったり，安全が確保されなかったりする場合は，厳しく指導させていただくこともあります。
　　なお、全ての家庭が、不公平なく場所の確保ができるようにするため、次のルールを守ってください。
◎自分の家族以外の場所はとらない。
◎自分の家族の場所を必要以上に広くとらない。


　　※当日８日の朝７時以降についても，状況によって，前日と同じ方法をとります。
４　シートおさえについて
　　水の入ったペットボトルのみでお願いします。石，ぺグ，釘，砂袋などは禁止です。守られない場合は，シートを撤去する場合があります。
　※子どもの安全やスムーズな運営・進行等のために，本校教職員及びＰＴＡ役員が指導いたします。保護者の皆様にもその趣旨を御理解いただき，指導に従ってください。
５　その他
　・運動会当日，携帯の吸い殻入れを持参するなど，小瀬の吸い殻入れがあふれないように，また，ゴミの持ち帰りもあわせて御協力をお願いします。
　・駐輪場として今年は第１駐車場の東側（川との間で南は第１駐車場の境まで）が使用できます。補助競技場のまわりには絶対にバイク，自転車を停めないようにお願いします。
楽しい運動会にするために，御協力をお願いします。
